

我市组织收听收看苏州市安委会全体成员(扩大)会议

本报讯(融媒记者 阴晓) 11月18日下午,苏州市安委会全体成员(扩大)会议召开,我市副市长刘东兴在我市分会场参加收听收看并召开续会,部署当前安全生产和消防安全生产工作。

加强和改进安全防范工作,坚决防范各类事故发生。要突出重点领域,聚焦易发生事故的重点场所、重点行业和重要环节,深化安全生产专项整治。要夯实安全基础,大力推进重大事故隐患专项排查整治行动“回头看”,加快开展乡镇(街道)安全生产和消防监管能力建设,狠抓各类生产经营单位专兼职安全员(消防安全员)能力,全面提升安全生产水平。

搭建校企“直通车” 招才引智促就业

本报讯(融媒记者 王锋)为加快技能人才队伍建设,促进高校毕业生高质量就业,11月18日,我市第二十一届技能型人才培养交流会暨沙洲职业技术学院2024届毕业生双选会举行。

当天上午,不少毕业生手持精心准备的简历来到企业展位前,积极与用人单位交流。现场,不少毕业生表示,双选会不仅搭建了求职平台,也为他们提供了了解企业需求和市场需求的机会,以便自己调整职业规划和就业方向。“很多招聘岗位和我的专业是对口的,工资待遇、工作环境都不错。”邓媛媛是沙洲职业技术学院数字化与微电子学院毕业生,她看中本地企业良好的环境和发展潜力,打算毕业后留在张家港工作。

据悉,此次双选会由人社局与沙洲职业技术学院联合主办,共有203家企业进场招聘,其中97%为本地企业,包括江苏沙钢集团、张家港广大特材股份有限公司、江苏新美星包装机械股份有限公司等,累计提供岗位2686个,涵盖了机械制造、电子技术、纺织服装、对外贸易、装饰设计等行业,与学生求职需求匹配度高。当天,达成就业意向1500余人次。“收到很多学生的简历,都符合我们企业需求的类型。”张家港普坤纺织实业有限公司人力资源部经理陶银燕表示,能在当场就达成双选意向,源于企业与学生建立的良好校企合作关系,学生在校期间就可以进入企业实习,熟悉企业岗位需求。



招聘会现场 任广真 摄

近年来,沙洲职业技术学院始终坚持“根植张家港、融入张家港、服务张家港”的办学宗旨,将毕业生就业工作作为学院整体工作的重中之重,开展多形式、个性化的就业指导服务。

值得一提的是,2023年,沙洲

职业工学院积极开展“校、政、企”直通车就业服务项目,搭建学校、区镇、人社部门及企业的沟通平台,实现企业用工需求和学生求职需求的无缝衔接。“近年来,沙洲职业技术学院累计开展各类招聘活动近100场,推进就业项目10余个,毕业生就业率

保持在95%以上。”沙洲职业技术学院党委委员、副院长刘俭表示,下一步,学院将秉持“同城共育、融合发展”的理念,不断健全工作机制,加强就业市场建设,进一步拓宽就业渠道,为毕业生高质量就业保驾护航。

2023张家港市第十二届健康养生节闭幕

本报讯(融媒记者 李晓鹏) 11月18日上午,由市委宣传部、市文明办、市卫健委(老龄办)等单位主办的“我们的节日·重阳”2023张家港市第十二届健康养生节闭幕式暨“银龄杯”风采大赛第一季决赛活动在凤凰镇凤凰湖广场举行。

此次“银龄杯”风采大赛活动一经发布,受到了广大老年朋友的热烈响应,通过前期筛选,共有17个节目进入决赛,最终来自凤凰镇的陆惠文和徐菊芬带来的《河阳山歌》荣获一等奖。

活动中,157项“温暖秋冬”新时代文明实践主题活动发布,涉及“理论润心、文化悦心、榜样立心、服务聚心、关爱暖心、康养怡心、邻里连心”等七大类;2023“我的梦·中国梦——重阳圆梦微心愿”第十季公示单发布;来自各区镇、街道代表队的120余名运动爱好者参加了凤凰湖慢跑比赛。

据悉,“我们的节日·重阳”养生节活动已经成功举办十二届,本次养生节,我市举行了香山快乐登高、凤凰湖慢跑、健康大讲堂等一系列活动,在全社会营造了尊老、爱老、敬老、助老的浓厚氛围,推动中华优秀传统文化的传承和发展。

德积街道永兴村获评中国乡村振兴服务优秀单位

本报讯(融媒记者 王会信 通讯员 谢秋)日前,第五届中国乡村振兴高层论坛举行。经遴选,德积街道永兴村村民委员会等13家单位获评2023年度中国乡村振兴服务优秀单位。

永兴村始终坚持党建引领,发挥党组织统领全局、协调各方的作用,持续深化永兴村文旅产业发展,构筑“一核双环三街四区”文旅布局,全力打造“江愁田园综合体”项目。打好“党建+乡村+景区”旅游组合拳,围绕“乡村即景区,旅游即生活”理念,实施“区街牵头、村企合作”的江湾同程农文旅项目,该项目以“互联网+文旅+乡村振

兴”模式运营,涵盖高端宴会中心、农家美食以及百套江景客房等功能区域,推动特色餐饮、民宿发展、田园生活等乡村旅游产业向集群高效聚集。

为留住江村乡愁,永兴村将动迁村民家中的老树,以一片“忆乡林”,还原旧时生活场景,并用树上的二维码“身份证”,记录下树主人的家庭故事,让动迁村民来到这里,忆苦思甜,回味无穷。此外,永兴村还有选择地把全国各地即将拆除的古宅整栋搬迁至江边的明清园内,用异地保护的形式,让古建筑在长江边落地生根、发扬光大。

上下文明“梯”升幸福 保税区、街道启动文明电梯建设专项行动

融媒记者 陆健



“现在轿厢变得非常整洁,而且居民乘梯更加规范了,大大提高了电梯运行的安全性。”近日,家住蟠港东路伟业和璞院的居民董佳乐发现,小区里经常使用的电梯有了很大改变,而这样的变化来自“上下文明‘梯’升幸福”文明电梯建设专项行动的实施。

相关单位和企业,通过扎实推进电梯安全信息公示、安全隐患治理、文明轿厢整治、安全乘梯宣传以及维保质量提升等重点工作,不断提高区街电梯安全性,共同营造良好社会共治氛围,助力我市建设更高水平文明城市。

目前,保税区、街道辖区范围内登记在用电梯共有3250台,并且正以每年约10%的速度增长。“抓文明就是抓发展,保安全就是保稳定。电梯作为特种设备之一,始终关系着人民群众的幸福平安,区街将把此次专项行动与文明创建、电梯隐患整治等重点工作有效结合、整体推进。”保税区管委会相关负责人表示。

随着高层住宅不断增多,电梯已成为居民生活中必不可少的特种设备之一。为营造良好的乘梯环境,保障居民人身安全,保税区、街道启动“上下文明‘梯’升幸福”文明电梯建设专项行动。围绕此次专项行动任务,保税区市场监管局联合各街道、



近日,《@张小融》栏目报道了冶金园(锦丰镇)清源名邸小区部分一楼业主毁绿,扩建院子的新闻。之后,一些业主给栏目组留言说:“当

使用权≠所有权 一楼建院不能“任性”

融媒首席记者 徐苗

初售房人就说自己家的院子自己做主”,并表示楼盘销售口头承诺过,一楼房屋带院子,业主想怎么改造都行。那么,楼盘销售真的如此卖房吗?

目前,清源名邸小区还有部分房源在售,11月18日下午,记者以想要购房为由,来到售楼处咨询。“小区还有部分叠加在售,一楼的房价比二楼贵,因为它带院子。”一位销售人员介绍。随后,对方又带着记者来到小区参观样板房,途经一处铲除绿化,正在改造院子的业主家时,记者借机向销售人员咨询院子改造相关事宜。“我看这户人家把周边绿化都铲除了,如果我买了一楼,也可以把院

子改造得这么大吗?”“不可以,一楼的院子以绿篱为界。”销售人员表示,这样的改造行为,由物业进行管控。

来到样板房,记者发现,这里的院子里摆放了桌椅,四周的栅栏依然是冬青树做的绿篱。“我可以在院子里建阳光房吗?”记者问道。“业主对院子绿地有使用权,但不算入产权面积,只能使用,不能搭建任何构筑物。”销售人员回答道。暗访中,销售人员表示,业主对院子只能适当改造,不能扩建,并表示相关条款都会在合同中写明。

目前,物业对小区的毁绿扩建行为有无进一步的管理举措呢?记者又

来到物业管理处咨询。一位物业工作人员表示,会一步步进行管控。当记者问及具体的管控计划时,对方以物业经理不在张家港为由,拒绝回应。

对于此事,物业和相关部门将如何整治?《@张小融》栏目将继续关注。



扫码看视频

徐祥:我已做好牺牲一切的准备

融媒记者 王怡心



“我当时是在工兵三团二营……”近日,在南丰镇永联小学,一位退伍老兵给学生们讲述了抗美援朝的故事。这是徐祥作为学校特聘“兵校长”,第5次给学生们上课了。今年89岁的徐祥,是南丰镇海坝村人,对于抗美援朝的记忆,他依旧历历在目。

“我是1951年加入中国人民志愿军的,那时候年纪很小,但是国家需

要我,我就去了!”回想起在朝鲜的那段经历,有那么一个瞬间,在徐祥的记忆中无法抹去,“我记得鸭绿江水很深,水流比较急,大部队是不可能泅水过江的,所以只能架桥,水性好的战友先下水,江水都没没过身子。”

作为工兵部队,主要任务是给坦克拉架桥、修路、排雷,以及修建坦克掩体。徐祥回忆道:“上级给我们的

命令就是要保证部队随时到、随时过江!”当时,江水湍急,江面宽200多米,时间紧任务重,面对困难,徐祥没有退却,心里只有一个信念,就是让作战队伍快速过江。在战友们的一起努力下,原本需要2个小时的架桥工作,最后1个多小时就完成了。

1952年,美军发动了细菌战。徐祥和战友们纷纷发现自己的阵地周围出现了大量的苍蝇、跳蚤和蜘蛛等昆虫。“这种小虫子就在鸭绿江边,战友作战时小虫子就会爬到身上啃咬皮肤,等到发现时身上已经被咬烂了!”提及当时的场景,徐祥仍旧印象深刻,“前方的好多战士都因为细菌感染牺牲了!”

“对于‘牺牲’两个字,我从来没有考虑过,我不怕敌人!”徐祥虽没有直面敌人,但他却用身躯筑起支撑前方的坚强后盾。“我唯一能做的就是架桥时快一点,再快一点!”徐祥坚定地说道,眼神里透露着坚毅,那是属于军人的坚强与刚毅。



扫码看视频

大新镇:“庭院话廉”为乡村振兴注入“廉”元素

本报讯(融媒记者 沈小恒)为进一步延伸监督触角,发挥群众身边小微阵地作用,推动“小微权力”在阳光下运行,近日,大新镇纪委深入农家院落,在中山村、桥头村和龙潭村举办“庭院话廉”活动,面对面听民声、访廉情,收集群众建议和诉求。

活动现场,区街将把此次专项行动与文明创建、电梯隐患整治等重点工作有效结合、整体推进。”保税区管委会相关负责人表示。

要重新打一下。”“上次和巡察组反映,港城大道上路口封闭后会给附近村民带来不便,经过镇、村和交通部门的沟通协商,最终为我们保留了后小圩垭的路口,真是太感谢了!”

“小微权力”监督一点通”平台操作简单,大家平时在手机上“扫一扫”,就可以反映问题,非常方便……”活动现场,大新镇纪委负责人向村民介绍了纪检监察部门的工作职责、举措成效以及纪检监察信访举报渠道受理

范围等,通过面对面交流、零距离沟通,提升了群众对纪检监察工作的知晓度和信任度。

“晒成果、谈思路、谋发展”,真正让群众全过程参与监督,不断推动巡察整改走深走实。“我们将认真考虑大家意见,选择合适的地方安装健身器材,满足群众日常休闲健身需要。”活动中,所在村党总支书记向村民代表介绍巡察反馈问题整改情况,就事关民生的道路硬化、路灯安装、健身设

施安装等问题一一进行答复。

“‘庭院话廉’是推动监督下沉的有力抓手,目前,我们优先挑选了去年接受巡察的村(社区),重点围绕整改情况向村民代表进行反馈。”大新镇纪委负责人说,下一步,大新镇纪委将继续通过清风宣廉、民主议廉、家风助廉等方式,在每个村(社区)开展“庭院话廉”活动,推动基层监督走深走实,为乡村振兴注入“廉”元素。

招租公告

中国电信股份有限公司张家港分公司于2023年11月24日对所属的位于张家港市杨舍镇长安路538号电信大厦营业厅部分柜面进行公开招租,招租建筑面积约20平方米。如有意参加本次招租者,请于即日起至2023年11月23日前根据下列方式联系,获取招租相关文件资料。招租文件请于2023年11月23日16时前送达下列地址。

招租初定于2023年11月24日9时30分在张家港市杨舍镇长安路538号2楼进行,如招租时间和地点发生变更,另行通知。
招租办公地址:张家港市杨舍镇长安路538号
联系人:何永兰
联系电话:18962211112
电子邮箱:18962211112@189.cn
邮政编码:215600

公告

张家港市凤凰镇苏创服装厂(经营者:杨庆伟):
本局已认定当事人付青松2022年03月20日在工作中不慎被机器压伤右手为工伤。现依法向你公告送达苏0582工认(2023)3662号《认定工伤决定书》。限你自本公告发出之日起30日内至张家港市人力资源和社会保障局(华昌路3号辅楼工伤服务大厅)领取上述通知,逾期则视为送达。

张家港市人力资源和社会保障局
2023年11月20日

公告

张家港市老茅再生资源有限公司:
本局已受理当事人张家友提出的工伤认定申请。现依法向你单位公告送达苏0582工举(2023)549号《工伤认定限期举证通知书》。限你单位自本公告发出之日起30日内至张家港市人力资源和社会保障局(张家港市杨舍镇华昌路3号港城大厦辅楼127室)领取上述通知,逾期则视为送达。举证期限为本公告送达期满15日内,期满不举证的,本局将依据申请人提供的证据材料依法作出工伤认定结论。

张家港市人力资源和社会保障局
2023年11月20日

苏州天润拍卖有限公司拍卖公告

本公司受委托,定于2023年11月28日14:00举行拍卖会,公告如下:
一、拍卖标的:苏(2023)张家港市不动产第8236796号后厍街道金成二村E区地下停车位Q034。
二、标的展示:即日起至拍卖会开始前自行至现场看样,未看样者责任自负。
三、拍卖地点:苏州天润拍卖有限公司会议室。
四、报名手续:竞买人须于2023年11月27日16:00前缴纳叁拾保证金壹万元整至委托人指定的账户,并持有效证件至本公司办理竞买登记手续。未成交者,保证金拍卖会结束后不计息退还。
五、咨询电话:0512-58156708